

江苏银行镇江分行参加京口区2020年中国医师节“我们的战疫”经历分享会 为卫生事业发展贡献力量



京江晚报讯 近日,京口区2020年中国医师节庆祝大会暨“我们的战疫”经历分享会举行,江苏银行镇江分行受邀参加了此次活动。

据了解,自新冠肺炎疫情发生以来,京口全区广大医务人员白衣执甲,逆行出征,义无反顾地奔赴防控第一线,充分体现了“健康卫士”的忠诚担当。活动现场,8家爱心企业捐赠了医疗设备、项目经费等,10位京口“健康卫士”获表彰,“江大附属医院互联网医院谏壁社区医院接诊点”项目举行了启动仪式。大家还集中观看了《不忘初心、医者仁心》短视频、真实故事改编小品《我们的礼物》,分享《母亲的心里时刻装着抗疫》等感人故事,共同回顾特殊的抗疫经历。

2017年11月3日,国务



院通过了卫计委(今卫健委)关于“设立中国医师节”的申请,同意自2018年起,将每年的8月19日设立为“中国医师节”。中国医师节是经国务院同意设立的卫生与健康工作者的节日,体现了党和国家对1100多万卫生与健康工作者的关怀和肯定。2018年8月17日,习近平对首个“中国医师节”作出重要

指示强调:弘扬救死扶伤的人道主义精神,不断为增进人民健康作出新贡献。

近年来,江苏银行镇江分行一直重视银医合作,先后与镇江市中医院、镇江市口腔医院、京口区人民医院、京口区谏壁医院等多家医院签订战略合作协议,并与多家医院保持长期业务合作,获得卫生系统的一致高度好

评和认可。

本次活动中,江苏银行镇江分行参加了公益捐赠仪式。通过参与此次活动,江苏银行镇江分行在进一步促进和增强与京口区卫生系统黏性的同时,也将以此为契机进一步强化与医疗机构的全方位合作,为我市卫生事业的发展贡献力量。

(王小月)

钱

周刊·综合

中信银行镇江分行与江苏省交通工程集团有限公司举行党建共建签约仪式

京江晚报讯 日前,中信银行镇江分行与江苏省交通工程集团有限公司举行了以“党建引领聚合力 结对共建谋新篇”为主题的党建结对共建签约仪式。

签约仪式现场,活动双方明确了以联合开展联学共学、金融知识进企业、重走习总书记视察路、公益活动四个主题党日活动为核心,深化银企党建融合度。双方共同签署了银企《党建共建结对协议书》,明确了以党建共建为出发点,以资源共享、优势互补、深度融合、发展共谋

为原则。探索双方党建合作新模式,发挥银企党建优势,为党建工作注入新活力,激发基层党组织和党员队伍两个作用,促进银企双方管理提升、发展提速,共同开创深度合作的新局面,实现党建业务双促进。

该行负责人表示,中信银行镇江分行在成立之初就和江苏省交通工程集团有限公司建立了联系,但双方的合作还停留在传统融资方面,此后中信银行镇江分行将充分发挥中信集团全牌照的金融资源和多领域的产业

资源优势,依托“协同、同业、海外”三大平台,为省交通提供更为专业、更为有效、更符合企业长期稳定发展的“传统商行、综合融资、资源整合”等特色金融服务。同时还将为该公司的员工提供消费金融、财富管理、私人银行、出国金融、批量代发等多元化金融产品及服务,竭力全方位满足省交通及公司员工的综合金融服务需求。他强调,本次双方共建活动意义重大,中信银行镇江分行将持续推进党建共建发展的新高度,以党建引领,共同开

创深度合作的新局面,推动双方高质量发展步入“快车道”。

据了解,十年来,中信银行镇江分行与江苏省交通工程集团有限公司一直保持着良好的合作基础和深厚的感情,业务范围不断扩大、合作层次不断加深。此后,双方将以党建共建为契机,持续深入开展系列共建活动,努力构建亲密关系,全面深化战略合作,实现银企党建资源共享,以党建工作促进业务发展,共同打造银企合作共赢新局面。(戴顺杰 宋娜)

中信银行镇江分行开展“企业讲堂”读书分享活动

京江晚报讯 为拓宽中信银行镇江分行青年员工眼界,现场感受企业创新及一线工作场景,该行工会和团委组织青年员工代表走进我市一家企业开展“企业课堂”暨读书分享活动,同时践行“书香赋能”理念,该行30名青年员工参加了本次活动。

参观当日,全体青年员

工代表参观了该企业研发中心,了解企业的发展历程和产品创新情况。随后在38℃的高温下大家一同参观了企业生产车间,体验了一线工人的工作环境,并向他们送上了精心准备的降暑饮品,带来了来自中信的“清凉”慰问。

据了解,为深入践行赋

能文化,推动“书香赋能”进一步深入,读书分享会活动特别安排在企业厂区进行,在拥有创新基因的现代化工厂身临其境感受创新的力量。活动邀请了企业研发中心科技人员向大家讲述了关于空调抗菌型水箱的创新研发案例,部分青年员工代表结合自身工作情况进行了交

流与分享,现场气氛热烈。

该行相关负责人表示,此次活动点燃了大家的工作热情,在今后的工作学习中青年员工将发奋努力,不断创新思维,持续提升能力,结合自身岗位创新工作的方式方法,在实现人生价值的过程中为中信银行发展贡献青春力量。(戴顺杰 宋娜)